

虽然近年布兰妮已经鲜有作品问世,但她的名字还是始终以极高的曝光率出现在娱乐头条,不停地制造着麻烦,以致于人们只会习以为常地搭一句:她又干了啥?

虽然肥也减了，人也复出了，新专辑也发行了，按理说是该重塑自我、再创辉煌的时候了，但她似乎并不想好好复出经营自己的演艺事业，新生活还是没有开始，一切还是一团糟。

这个天然的麻烦制造机，依然乐此不疲地玩闹着，像在演别人的人生一样……



布兰妮 你又干了啥？

文 / 吕琳

1.2 万美元
“很便宜”的整形

近日有媒体爆出布兰妮再次进行整容塑形手术。14日清晨,为了躲避狗仔的追踪,她和助手阿里很早就动身离开豪宅前往 Minoli 整形医院。由于非常满意这家医院的医师在今年四月为自己做的嘴唇整形术,她再度选择来此做全身抽脂术。手术费用加起来达一万两千美元,这笔数额不小的支出在布兰妮看来“很便宜也非常值得”。手术期间她的全身被打了麻醉,她一直醒着,还不时地和医师交谈,很主动地配合医生,手术过程也很顺利。手术之后她用蓝色的衣服盖住上身,从医院的后门悄悄离开了。她并没有直接回家,而是像什么事都没有发生一样去餐厅吃饭。现在她拥有一双瘦腿,即使入冬也骄傲地穿着迷你裙四处显摆。

早年 MV 惹官司
被昔日律师落井下石

近日，某世界级著名奢侈品品牌

将布兰妮告上了法庭，结果布兰妮败诉。据悉，这一品牌的经典图案出现在布兰妮3年前的作品《Do Something》的MV中，而且只出现了1秒钟，因为之前并没有授权唱片公司和播放MV的网站，所以，品牌商最后将这两方加上布兰妮本人都告上了法庭。经过审理，最后法院判定，此举确实侵犯了这一知名品牌的商标权，要求唱片公司和网站必须赔偿8万欧元，布兰妮的MV也被法院勒令停止传播和销售。

布兰妮成好莱坞麻烦制造机，身边人仍不断对她落井下石。继她妈妈琳恩计划出书出卖家庭私密后，昔日律师艾瑞克也对《美国周刊》爆料，指布兰妮当年根本是假处女，她14岁就偷尝禁果，第一个男人并非贾斯汀，当年的清纯也是装出来的。

预支葬礼?
领养中国双胞胎?

布兰妮自从失去2个儿子的抚养权后，又再次做出古怪行为。被怀疑有抑郁症的她，竟决定用5万美元为自己准备葬礼，预言自己将投进死神的怀抱。虽然预计自己死期不远，但布兰妮居然还要模仿女星安吉丽娜·朱莉及麦当娜，希望领养两名约6岁大的孪生中国女孩。据英国媒体报道，她看中一对6岁大的中国双胞胎，目前已在最后商谈阶段，期盼能从领养中获得当母亲的满足。但根据《中华人民共和国收养法》的规定，收养人必须得超过30岁，而布兰妮今年还未满26岁。

更加讽刺的是,布兰妮一方面想养小孩,另一方面却又花了5万美元预先安排身后葬礼,让人乍舌。她说她很像早逝的英国黛安娜王妃,所以她已经想到自己可能会提早走入坟墓,才会撒下大笔钱,让生命礼仪公司预先安排她的身后事。布兰妮的家人、朋友对她这种做法都很忧心,害怕她又陷入深度抑郁症。预付丧礼费用是一件很敏感的事情,况且她才25岁,“领养和葬礼怎能相提并论?”她的朋友不知道。对这样的行为,谁都会不解。难怪法院没有轻易就将两个儿子的抚养权交给她。

领养中国娃 还是别想了。